11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.04.2010 11:04:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.04.2010 22:29:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/140823/answer/140824




YBaxaemnbiy Eprenuit! [IpuuuH A1 0JIMro0acTEHO300CIIEPMUY OBE: Bapukolee U uHpekuun. [Tepsyro
IpUUYKHY BHI yKe yCcTpaHuUmyU, Teneps ocTaaack Bropas. OgHakKo, JedeHre 3a04YHO He Ha3HavyaeTcs.
HyxH0 06paTUTHLCS K YPOJIOTY II0 MECTY XKUTEIbCTBA. HO, K COXKAJIEHUIO, aXke eCJIU IPUYHUHE
V3BECTHH U YCTPaHeHH!, MoKa3aTenu CI' He Bcerga JOCTUralOT HOPMEL. YOayu.



